

Pe scurt.

Sute de kilograme de tutun pentru narghilea, ascunse într-un autocar

Polițiștii de frontieră împreună cu colegii lor vameși de la Albița, județul Vaslui, în timpul unui control de rutină au găsit ascunse într-un



autocar, care făcea curse regulate pe ruta Chișinău - Cluj-Napoca, patru sute de kilograme de tutun pentru narghilea.

Potrivit oamenilor legii, la Punctul de Trecere a Frontierei Albița, județul Vaslui, s-a prezentat, miercuri seara, cetățeanul român Nicolai G., în vârstă de 28 de ani, domiciliat în județul Ilfov, care conducea un autocar înmatriculat în Republica Moldova. Autocarul efectua o cursă regulată pe relația Chișinău - Cluj-Napoca.

Polițiștii de frontieră au găsit ascunse într-un compartiment din dormitorul șoferului, acoperite cu un capac, în locul rezervorului de apă din spatele toaletei și sub toaletă, patru sute de pachete a câte un kilogram cu tutun aromat pentru narghilea.

Bunurile în valoare de 18.000 de lei au fost confiscate, iar șoferul autocarului a fost amendat cu 10.000 lei.

Tânăr decedat după ce s-a izbit cu mașina de un copac

Un tânăr de 28 de ani, din localitatea Bugeac, a avut parte de o moarte violentă, joi dimineață, în timp ce se deplasa dinspre Ostrov către Constanța. Potrivit oamenilor



legii, nefericitul eveniment a avut loc în jurul orei 05.20, când tânărul a pierdut controlul volanului, a părăsit partea carosabilă și a intrat cu

mașina într-un copac de pe marginea drumului. Martorii au sunat imediat la numărul unic de urgență 112 pentru a cere ajutorul medicilor de la Ambulanță, însă salvatorii nu au mai putut face nimic pentru acesta. Impactul a fost atât de puternic încât tânărul a decedat pe loc.

În acest caz, polițiștii de la Rutieră au demarat o anchetă pentru stabilirea cu exactitate a cauzelor producerii accidentului.

Cereau bani pentru facilitarea denunțurilor

„Rețeaua denunțătorilor“, vizitată de mascați

Oamenii legii au efectuat, joi, 16 percheziții în București, Ilfov și Călărași, una dintre locații fiind Penitenciarul Rahova, de unde Răducan Ștefan, zis „Fane Caran“, conducea o rețea ce promitea, în schimbul banilor, facilitarea denunțurilor și concretizarea lor la procurori.

Surse judiciare au declarat, pentru Mediafax, că rețeaua era pusă la punct de Răducan Ștefan de după gratii, după ce a fost încarcerat în toamna anului trecut.

Potrivit surselor citate, din grupare mai fac parte: Mușat Lucia, Ilie Anton Aurel, Cană Adrian, Ciurea Ramona și Ilie Anton Aurel. Gruparea acționa la indicațiile liderului, în schimbul unor sume de bani, lăsând să se creadă că are influență asupra procurorilor din cadrul DIICOT, pe care îi poate determina să îndeplinească și să urgenteze activitățile necesare pentru formularea și concretizarea denunțurilor.

■ **CLIEŢII GRUPĂRII, URMĂRIȚI PENAL SAU TRIMIȘI ÎN JUDECATĂ** ■ „Clieții” grupării erau persoane aflate în curs de urmărire penală sau trimise în judecată pe care formularea de denunțuri îi ajuta în reducerea pedepsei. Un caz a fost cel al inculpatului Ciocoiu Radu Paul, zis „Banat”, ce se află încarcerat la Penitenciarul Rahova și care a fost trimis în judecată în 2016 pentru trafic de droguri de mare risc.



rBărbatul știa că, dacă va face un denunț și acesta va și conta într-o anchetă penală, atunci pedeapsa lui va fi mult redusă. Surse judiciare au declarat pentru Mediafax că Ciocoiu a apelat la gruparea condusă de Răducan Ștefan tocmai pentru a avea garanția că denunțul său va fi luat în calcul. Pentru asta a plătit 1.000 de euro, 1.000 lei și un ceas din aur în valoare de 5.000 de euro.

Iar pentru a fi cât mai credibili, cei din gruparea condusă de „Caran” o prezentau pe Mușat Lucia ca cel mai important intermediar, care are influență asupra procurorilor DIICOT, întrucât a participat în calitate de colaborator în diferite dosare instrumentate de această structură.

Membrii grupării sunt acuzați de anchetatori de comiterea

infracțiunilor de trafic de influență, cumpărare de influență și instigare la trafic de influență.

■ **LIDERUL GRUPĂRII, ÎNCARCERAT PENTRU MAI MULTE INFRAȚIUNI** ■ „Fane Caran” a fost prins de polițiștii din Capitală în luna septembrie 2016, după un an de căutări. Liderul grupării „Caran” se sustrăgea executării pedepsei de 9 ani de închisoare, pentru săvârșirea infracțiunilor de vătămare corporală gravă, ultraj contra bunelor moravuri, tulburarea ordinii și liniștii publice și conducerea unui vehicul fără permis de conducere. De asemenea, pe numele acestuia era emis și un mandat de arestare preventivă pentru săvârșirea infracțiunilor de șantaj și influențarea declarațiilor.

Mai mulți infractori căutați de polițiști, capturați și băgați după gratii!



Au încălcat legea și au crezut că scapă. Polițiștii Serviciului Investigații Criminale din cadrul IPJ Constanța l-au depistat, miercuri, pe M.C., de 46 de ani, din Constanța, pe numele căruia magistratii de la Judecătoria

Constanța au emis un mandat de executare a pedepsei de 2 ani și o lună de închisoare pentru săvârșirea de infracțiuni la regimul circulației rutiere. Tot miercuri, la fel de ghinionist a fost și C.C., în vârstă de 32 de ani,

din Năvodari, care a fost prins de polițiștii constănțeni în urma unui mandat de executare a pedepsei de 6 ani și 6 luni de închisoare emis de Tribunalul Constanța pentru săvârșirea infracțiunii de tâlhărie calificată. Ghinionul s-a abătut miercuri și asupra lui, G.I., în vârstă de 40 de ani, tot din Năvodari, pe care magistratii constănțeni l-au condamnat la 4 ani de închisoare pentru săvârșirea infracțiunii de ucidere din culpă, iar polițiștii nu l-au mai lăsat să se bucure de libertate. C.M., în vârstă de 41 de ani, din Techirghiol, s-a crezut mai norocos, bazându-se pe faptul că nu a fost prins până acum, însă oamenii legii l-au depistat în aceeași zi cu ceilalți trei condamnați. Pe numele acestuia, Tribunalul Constanța a emis un mandat de executare a pedepsei de 8 ani de închisoare pentru săvârșirea infracțiunilor de constituire de grup infracțional organizat și înșelăciune.

Bărbații au fost escortați de oamenii legii și introduși în